

荣成资讯



2018.1.16

星期二

读者热线：96706

壹点报料

齐鲁晚报

廉租房货币补贴助力民生

本报荣成1月15日讯（刘英莉）日前，2018年荣成市廉租住房申请工作已经开始，今年安排资金180万元专项用于廉租住房补贴。廉租住房申请工作预计到4月中旬结束。

近年来，荣成市不断加大对低保、低收入群体的住房保障力度。2017年，荣成市廉租住房货币补贴审查合格申

请家庭87户，其中，城市低保家庭47户，城市低收入家庭40户，比2016年增加21户，共计发放廉租住房货币补贴资金40万元。

2018年荣成市廉租住房申请工作已经开始，预计到4月中旬结束。市财政今年安排资金180万元专项用于廉租住房补贴。廉租住房货币化补贴坚持“租房

自主化、补贴货币化、运作规范化”的原则，实行先租后补，不租不补。

为确保补贴资金使用公开透明，市财政实行廉租住房保障资金专项管理、分账核算、专款专用。根据廉租住房获批名单，及时、足额拨付资金，确保廉租住房保障资金切实落实到符合廉租住房保障条件的低保、低收入家庭。

不忘初心再聚力 突破发展续新篇

市政协十届二次会议隆重开幕



本报讯 不忘初心共商突破式发展大计，牢记使命同绘新时期美好蓝图。1月15日，中国人民政治协商会议第十届荣成市委员会第二次会议在石岛国际会议中心隆重开幕。

这次会议是在全市上下深入学习中共十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想，全面贯彻中央经济工作会议精神，落实市委十四届三次全会和全市经济工作会议提出的新目标和“双提”新要求，开启全市经济社会发展新征程之际召开的一次重要会议。来自各党派团体和各界的政协委员，肩负全市人民重托，胸怀良言善策，以神圣的使命和饱满的热情，齐聚一堂，围绕开创突破式发展新局面，共谋良策。

市政协主席战大海，副主席张积聚、刘建忠、郭光远、孙建明、张新颖、武华锋出席会议并在主席台前排就座。

中共荣成市委书记江山，市委副书记、市长刘昌松，市人大常委会主任吕劭伟，市委副书记王洪晓、张校林和市委、市人大常委会、市政府其他领导同志，市人民法院院长、市人民检察院检察长，市政协党组成员，出席开幕大会并在主席台就座。

政协第十届荣成市委员会应出席委员249名，实到委员

238名，符合规定人数。

上午9时30分，孙建明宣布大会开幕，全体起立，奏唱国歌。

大会首先审议通过了市政协十届二次会议议程和日程。

战大海受政协第十届荣成市委员会常务委员会的委托，向大会作政协常委会工作报告。他说，2017年，是新一届市委市政府明确新定位、擘画新蓝图、实现新发展的发轫之年，市委市政府团结带领全市人民奋力开拓，经济社会各项事业成果丰硕。在中共荣成市委的坚强领导下，市政协以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，高举中国特色社会主义伟大旗帜，深入贯彻落实中共十八大及历次全会和中共十九大精神，紧紧围绕市第十四次党代会确定的目标任务，担当作为，精心履职，为全市发展大局贡献了政协智慧和力量。全年组织协商活动12次、重点专题视察9次，形成协商、调研成果21个，向市委市政府提交报告28份；交办并获答复的提案73件，委员满意率达到100%。

战大海指出，过去一年，市政协和全体政协委员聚焦“自由呼吸·自在荣成”的引领，聚焦建设创新型城市的主线，聚焦争当县域践行新发展理念排头兵的目标，聚焦生态、文明、智慧、信用、旅游“五城同创”的

格局，紧贴发展一线力行担当，助力民生实事为民建言，以迎接和学习贯彻十九大精神为动力，提高政协组织的政治站位；以落实市第十四次党代会描绘的蓝图为坐标，凸显政协组织的全局定位；以人民群众面临的突出问题为导向，选准政协组织的行动方位；以创新协商民主模式为引领，推动政协履职尽责到位；以队伍构成变化为依据，督促政协委员迅速就位，履职创新亮点纷呈，协同互动明显增强。

战大海指出，2018年是贯彻落实中共十九大精神开局之年，是改革开放40周年，是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年，也是荣成建市30周年。政协工作的指导思想是：以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实中共十九大和中央及省市经济工作会议精神，统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局，紧紧围绕市委十四届三次会议和经济工作会议等系列会议确定的目标任务，突出团结和民主两大主题，不忘初心，牢记使命，坚持党委决策部署到哪里，政协力量就汇聚到哪里，提升与党委意志的匹配度，政府工作推进到哪里，政协作为就跟进到哪里，提升对政府意图的呼应度，人民群

众关注在哪里，政协组织就服务在哪里，提升改善民生的关注度，切实发挥社会主义协商民主重要渠道和专门协商机构的主体作用，为再展“江北第一虎”雄风，开启决胜全面建成小康社会新征程、谱写中国梦的荣成篇章作出积极贡献。

战大海强调，2018年市政协要重点做好五个方面的工作：突出落实中共十九大精神这一主题，进一步加强政协政治建设；突出服务中心大局这一主责，进一步助推市委市政府决策的落地落实；突出追求美好生活这一主旨，进一步助推社会治理的有序发展；突出弘扬荣成文化这一主调，进一步凝助全社会精神动能的创新提升；突出深化改革创新这一主线，进一步推动政协工作提质提效。

战大海强调，“幸福都是奋斗出来的”，让我们紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实中共十九大精神，在中共荣成市委的坚强领导下，响应突破式发展集结号角的召唤鼓舞，不驰于空想，不骛于虚声，踏踏实实尽职责，一以贯之干事业，为实现中华民族伟大复兴的中国梦，为我市在更高起点上实现更高质量突破式发展、争当全省县域践行

新发展理念排头兵做出新的更大的贡献。

受政协第十届荣成市委员会常务委员会的委托，张积聚向大会作提案工作报告。他说，市政协十届一次会议以来，广大政协委员始终以高度的政治责任感和强烈的参政议政意识，紧紧围绕中心，着眼大局，积极通过提案建言献策，共收到各类提案171件，立案104件，交有关部门办理的73件。提案人对办复结果满意和基本满意率达到100%。新一届政协提案工作的主要特点是领导重视程度更高，工作合力活力更强，工作方式方法更新。新的一年，要以提高提案质量为重点，以提高办理质量为目的，以提高服务水平为推手，不断创新和完善工作机制，努力开创全市政协提案工作新局面。

会议通报表彰了2017年度10名优秀政协委员、10个优秀政协委员联络室和8件优秀政协提案。

威海市政协驻荣委员、各街道政协委员联络室负责人和经济开发区、石岛管理区、好运角旅游度假区党政班子成员、直属工作部门主要负责人，各镇党委书记、镇长，各街道党工委书记、办事处主任，市直各部、上级驻荣各单位、市级重点企业主要负责人列席了开幕大会。

荣成资讯热线电话
0631-3616333
QQ:2831374188



清算公告

荣成市一铭外国语培训学校经董事会决议变更举办者，请有关债权人于见报之日起45日内到我校清算组办理债权登记手续。

电话:0631-7595777 联系人:王鸿安

2018.1.15